

## РЕФЕРАТ

кваліфікаційної роботи бакалавра

студентки Національної академії статистики, обліку та аудиту

*Сулейманової Ульвії*

Тема: «Аналіз і оцінка інвестиційної привабливості підприємства»

Загальний обсяг роботи складає 77 сторінок

Містить 31 таблицю, 5 рисунків, 65 літературних джерела

*Актуальність теми.* Останнім часом все більшого значення надається інвестиціям як джерелу додаткового доходу. І одним із найважливіших етапів у цьому процесі є вибір об'єкта, в який будуть вкладені інвестиційні ресурси. Вибір має бути зваженим та обґрунтованим. З цією метою здійснюють комплексну оцінку інвестиційної привабливості. У свою чергу, формування інвестиційної привабливості – необхідна умова досягнення тривалого та сталого розвитку підприємства. Високий рівень інвестиційної привабливості не лише дозволяє полегшити доступ компанії до різних ресурсів, а й забезпечує надійний захист інтересів компанії у зовнішньому середовищі, впливає на обґрунтованість прийняття рішень у сфері менеджменту.

Сьогодні питання інвестиційної привабливості набуло ще більшої важливості. Питанням визначення поняття інвестиційної привабливості та її оцінці у суспільстві приділяється значне місце, оскільки саме поняття інвестиційної привабливості виникло відносно недавно. Але водночас немає загально визнаного визначення поняття «інвестиційна привабливість».

Проблемам інвестування приділяється дуже велика увага українськими і зарубіжними вченими, однак багато питань щодо залучення іноземного капіталу як вагомого фактора прискорення технічного прогресу, покращання показників господарської діяльності підприємства

на всіх рівнях господарювання залишаються невирішеними, а окремі дослідження є фрагментарними.

Вищевикладене зумовило актуальність кваліфікаційної роботи бакалавра, визначило мету та завдання дослідження.

*Мета кваліфікаційної роботи* – оцінка інвестиційної привабливості досліджуваного підприємства та розробка напрямів щодо її підвищення.

*Об'єкт кваліфікаційної роботи* – фінансового-господарська діяльність ТОВ «Дніпропетровський ливарно–машинобудівний завод».

*Предмет кваліфікаційної роботи* – соціально-економічні відносини, що визначають інвестиційну привабливість підприємства.

*Використані методи наукового дослідження.* У кваліфікаційній роботі бакалавра використано наступні методи наукового пізнання: системний підхід, статистичні методи, аналіз та синтез, порівняння та опис, систематизація, а також методи економіко-статистичного збору та обробки інформації.

У *першому розділі* розкрито сутність категорії «інвестиційна привабливість підприємства»; охарактеризовано фактори, що впливають на інвестиційну привабливість; досліджено розроблені підходи до аналізу та оцінки інвестиційної привабливості підприємства.

У *другому розділі* проаналізовано організаційно-економічну характеристику досліджуваного підприємства; проаналізовано показники конкурентоздатності як складові інвестиційної привабливості досліджуваного підприємства; здійснено оцінку інвестиційної привабливості досліджуваного підприємства.

У *третьому розділі* розроблено та обґрунтовано заходи підвищення інвестиційної привабливості досліджуваного підприємства; оцінено ефективність запропонованих заходів покращення інвестиційної привабливості досліджуваного підприємства

*Практичне значення одержаних результатів* полягає в узагальненні положень та рекомендацій методичного характеру, що дозволяють

здійснити оцінку інвестиційної привабливості підприємства, а також в обґрунтуванні практичних рекомендації щодо підвищення інвестиційної привабливості досліджуваного підприємства.

*Ключові слова:* інвестиції, інвестиційний клімат, інвестиційна привабливість, оцінка інвестиційної привабливості, фактори інвестиційної привабливості, інвестиційна політика підприємства, методи оцінки інвестиційної привабливості, конкурентоспроможність, ефективність управління.

Студентка

\_\_\_\_\_

У. Сулейманова